
Der  Frühling
zieht ein...

ROOMIO NO. 8306 TEPPICH
100 % Polyester, grau, versch.  
Größen,z. B. ca. 133 x 185 cm

ab 149.-

ROOMIO NO. 2002 COUCHTISCH
Platte Eiche Echtholzfurnier, natur,  
60 mm stark, Gestell Eiche massiv 
schwarz gebeizt/lackiert,  
ca. B 104 /H 32 / L 173 cm
	 1001008.9

499.-

ROOMIO NO. 4101  
ECKKOMBINATION

1.999..-
Bezug Stoff Feincord oliv, Metallfuß schwarz matt, 
best. aus Ottomane mit Armlehne links, 2,5-Sitzer 
mit Armlehne rechts, Stellmaß ca. 201 x 301 cm, 
Bezug: 95 % Polyester, 5 % Nylon � 10010998..6

Ohne Zierkissen.
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INKLUSIVE 
3X SCHWENKRÜCKEN

UND 3X NIERENKISSEN

Einfach herrlich zum Liegen  
und Genießen: Praktische  
Armteilfunktion zum Relaxen. 
Gegen Mehrpreis79,-

Einfach herrlich zum Liegen: 
Praktische Rückenverstellung für 
noch mehr Komfort. 
Gegen Mehrpreis je 199,-

Der Hocker ergänzt Ihre  
Eckkombination ideal, ca. 
B 142 / H 43 / T 80 cm,  
ohne Decke. Gegen Mehrpreis 299,-

TREND
Cord

INDIVIDUELLE  
AUSWAHL

 2 Sitzhärten
 2 Sitzhöhen
 2 Fußvarianten

ECKKOMBINATION
Bezug Stoff Cord Lincoln grau, 
Metallfuß schwarz matt, best. aus: 
3-Sitzer mit Armteil links und Long-
chair mit Armteil rechts, inklusive 
3x Schwenkrücken und 3 x Nieren-
kissen, Stellmaß ca. 301 x 191 cm, 
Bezug: 100 % Polyester� 12510024/20

In vielen  
versch. Stoff- 

und Lederfarben
gegen Mehrpreis

M O D E R N  &  F L E X I B E L   -    NEUE TRENDS ZUM VERLIEBEN!

Perfekte Kopf- und Nackenunterstützung durch  
die manuelle Kopfteilverstellung, an allen  
Elementen planbar.  Gegen Mehrpreis je  79,-

Das ist Funktionalität pur: Die optionale Armteilverstellung  
lässt sich sowohl in der Neigung als auch  
in der Höhe verstellen. Gegen Mehrpreis je 199,-

Als zusätzliche Schlafmöglichkeit dient  
die Schlaffunktion mit echt bezogener 
Liegefläche, ca. 129 x 117 cm. Gegen Mehrpreis 399,-

Das ist Entspannung pur: Der motorisch  
verstellbare Longchair lädt zum  
Schlummern ein. Gegen Mehrpreis 699,-

WOHNLANDSCHAFT
Bezug Stoff Bulus graublau, Kontrastnaht beige, Chromfuß schwarz, 
best. aus: Longchair mit Armteil links, 2-Sitzer ohne Armteil und  
Ottomane mit offenem Abschluss rechts, Rücken Spannstoff, Stellmaß 
ca. 172 x 333 x 228 cm, Bezug: 100 % Polyester � 12430092/00

Große 
STOFF-

& LEDER-
AUSWAHL

gegen 
Mehrpreis

H
19

73
00

68

11595999,- ,- 
BestpreisBestpreis

Ohne 
Zierkissen 
und Decke

22922999,- ,- 
BestpreisBestpreis

Ohne 
Zierkissen 
und Decke
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OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E
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ESSTISCH
Platte Wild-Oak Dekor,  
Absetzung und Bodenplatte 
schwarz, Synchronauszug mit  
zwei innenliegenden Einlege- 
platten à 40 cm, ca. 140 - 220 x  
90 cm � 10010514

899,-899,-

STUHL
Bezug Cord Rebel cream, Kufen- 
Gestell Eisen schwarz, Bezug: 
95 % Polyester, 5 % Nylon

ECKBANK
Bezug Cord Rebel cream, Kufen- 
Gestell Eisen schwarz, ca. 151 x 205 cm, 
Bezug: 95 % Polyester, 5 % Nylon

799,-

TREND
Cord

®

INKLUSIVE KOPFTEILVERSTELLUNG

AN ALLEN ELEMENTEN
In vielen  
versch. 

Stofffarben
gegen Mehrpreis

M O D E R N  &  F L E X I B E L   -    NEUE TRENDS ZUM VERLIEBEN!

ECKKOMBINATION
Bezug Stoff Signal orange, Metallfuß 
schwarz, best. aus: 2-Sitzer mit Armteil 
links inkl. 2 x Kopfteilverstellung und 
Eckelement mit offenem Abschluss 
rechts inkl. 2 x Kopfteilverstellung, 
Rücken Spannstoff, Schenkelmaß ca. 
293 x 201 cm, Bezug: 100 % Polyester  
� 17977567/10

Mehr Platz zum Ausstrecken und Entspannen 
bietet der motorische Sitzvorzug. 
� Gegen Mehrpreis 299,-

Inklusive: Perfekte Kopf- und Nacken- 
unterstützung durch die Kopfteilverstellung 
an allen Elementen.

INKLUSIVE 

Der Hocker komplettiert Ihre Eck- 
kombination, ca. B 156 / H 47 / T 72 cm. 
Gegen Mehrpreis 299,-

INDIVIDUELLE AUSWAHL
 3 Sitzhärten   2 Fußvarianten

999999,- ,- 
BestpreisBestpreis

Ohne 
Zierkissen

222299,- ,- 
BestpreisBestpreis

POLSTERSESSEL
Bezug Stoff Hamburg 
sand, Gestell Metall  
anthrazit matt, Bezug: 
100 % Polyester

2299,-

ESSTISCH
rund, Platte Wildeiche Furnier hell soft gebürstet 
geölt, Gestell Metall anthrazit matt, ausziehbar 
durch 50 cm Klappeinlage, ca. Ø 140 - 190 cm
� 10010527 H

19
73

00
68

494999,- ,- 
BestpreisBestpreis

je



Asteiche

Zubehör:
Tablett 

Lack
weiß

Lack
stone

 Mediterraner Strandhouse-Look
 Modernes Landhausprogramm
 Einsetzbar für Garderobe, Ess- und Wohnbereich
 Jedes Möbel einfarbig oder im Farbmix
 Einzelmöbel sowie planbare Systemmöbel
 Holzboden- oder Glaskantenbeleuchtung 
 Große Typenvielfalt

SYLT LIVING
BEACHHOUSE

Manchmal muss es einfach meer sein - oder zumindest die Erinnerung daran.

Esszimmerbuffet
ca. B 214 / H 232 / T 43 cm, Ausführung Lack weiß,  
Farbmix mit Asteiche Furnier  
13340016/15 � 4298,-
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LACK
WEISS COGNAC ANTIK 

ASTEICHE COGNAC ANTIK

LACK
CREME-WEISS

ASTEICHE CREME-WEISS 
COGNAC ANTIK

LACK WEISS

LACK
CREME-WEISS

LACK WEISS

LACK
CREME-WEISS

KENTBesticht mit Eleganz und Zeitlosigkeit.

 Klare Linienführung mit dezentem Profil
 Eckvitrinen und Spiegelrückwände als Blickfang
 Einsetzbar für Garderobe, Ess- und Wohnbereich
 Jedes Möbel einfarbig oder im Farbmix
 Einzelmöbel sowie planbare Systemmöbel
 Holzboden- oder Glaskantenbeleuchtung 
 Große Typenvielfalt

Wohnwand
ca. B 334 / H 222 / T 42 / 51 cm, Ausführung Lack 
creme weiß, Farbmix mit Asteiche Furnier  
13340016/15 � 5498,-

OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E
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DREHTÜREN-
SCHRANK
3-türig, mittlere Tür 
mit Kristallglasspiegel, 
inkl.  Kranzleiste, ca. 
B 151 / H 201 / T 61 cm

599,-

KOMMODE
1 Tür, 4 Schübe,  
ca. B 80 / H 81/ 42 cm

429,-

SOCKEL-
SCHUBKASTEN 299,-

TREND
Cord

Ohne Plaid, 
Bettzeug und 
Zierkissen1299,-

INKLUSIVE TOPPER

FÜR NOCH   MEHR  LEICHTIGKEIT & FRISCHE!

BOXSPRINGBETT
Bezug Cord Aqua, best. aus: Kopfteil, 7-Zonen-Taschen
federkern-Matratze, 2x Box Bonell-Federkern, H2/3,  
Komfortschaum-Topper, Holzfuß schwarz, Liegefläche  
ca. 180 x 200 cm, Bezug: 88 % Polyester, 12 % Polyamid 
� 12060009/00

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM 
Front und Korpus Asteiche Nachbildung 
� 10011079

NACHTKONSOLE
2 Schübe, inkl. Paneel, 
ca. B 50 / H 82 / T 42 cm

249,-

BETT
Liegefläche ca. 100 x  
200 cm, ohne Lattenrost, 
Matratze und Bettzeug

FÜR ECHTE PREISPROFIS: 
EDLE LOOKS & UNSERE KLEINSTEN PREISE.

299,-

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM 
FRONT-KOMBI 
Viking Oak Nachbildung/hellgrau, best. aus:  
Schwebetürenschrank, 2-türig, inkl. Passepar-
tout, ca. B 280 / H 230 / T 65 cm, Bettanlage, 
inkl. 2 Nachtkonsolen mit Paneelen und LED-
Beleuchtung, Liege-fläche ca. 180 x 200 cm 
Diese Möbel enthalten eingebaute LED-Lampen. Die LEDs
können nicht ausgetauscht werden. Rahmen und Matratze 
gegen Mehrpreis je 399,- � 10011297 1499,-

Ohne Lattenrost, 
Matratze und Bettzeug

KOMMODE
1-türig, 4 Schübe 
ca. B 125 / H 85 / 
T 38 cm 399,-

NACHTKONSOLE 
Bezug Stoff Santiago grau, 
ca. B 47 / H 62 / T 40 cm,  
Bezug: 87 % Polyvinyl- 
chlorid, 13 % Polyester 449,-

898999,- ,- 
BestpreisBestpreis ohne 

Lattenrost, 
Matratze 

und  
Bettzeug

P03_25  6

Taschenfederkern

7 LIEGEZONEN

INKLUSIVE  TOPPER



SCHWEBETÜRENSCHRANK
3-türig, Front und Korpus  
alpinaweiß, inkl. Inneneinteilung 
mit 2 Schubkästen, Kleider- 
stange und 3 Fachböden,  
ca. B 271 / H 223 / T 68 cm 
� 10011530

1099,- 

1999,- Ohne Plaid, Bettzeug 
und Zierkissen

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK
3-türig, Front und Korpus 
graphit, mittlere Tür mit 
Lamellen in Bianco Eiche 
Nachbildung, ca. B 300 / 
H 217 / T 67 cm � 16300106/00

1349,-

BETTANLAGE
best. aus: Kopfteil, Bettrahmen, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 2 Nacht-
konsolen, hängend, inkl. Glasablagen, 
Rahmen und Matratze gegen Mehrpreis je 399,-

SCHWEBETÜRENSCHRANK
2-türig, mittig mit Kristallglasspiegel,  
inkl. Passepartout mit Beleuchtung, 
ca. B 309 / H 226 / T 68 cm 
Diese Möbel enthalten eingebaute  
LED-Lampen. Die LEDs können  
nicht ausgetauscht werden. 1499,- 

KOMMODE 
4 Schübe, ca. 

B 120 / H 80 / T 42 cm 

429,- 

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM
Front und Korpus Asteiche  

Nachbildung, Absetzungen schwarz 
10011088

FÜR NOCH   MEHR  LEICHTIGKEIT & FRISCHE!
POLSTERBETT

Bezug Stoff Santiago grau, best. aus: Kopfteil,  
Bettkasten, leicht bombiert, 2 x Lattenrost  

inkl. Gasdruckfeder, 2x 1000-Federn- 
Taschenfederkern-Matratze,  

Bettsockel schwarz, Liegefläche 
 ca. 180x200 cm, Bezug: 87%  

Polyvinylchlorid, 13% Polyester 
16830012/00

LATTENROSTE UND BETTKASTEN

INKLUSIVE MATRATZEN, GASDRUCK-

M E I N E  M Ö B E L S T A D T

OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E
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BOXSPRINGBETT KARAT COMFORT
Bezug Stoff Gavin dunkelgrau, Holzumrandung Eiche 
massiv, Fuß schwebende Optik, Obermatratzen: 
1000-Federn-7-Zonen-Taschenfederkern, Topper: 
Kaltschaum Infinity, Unterbau: 500-Federn-Taschen-
federkern, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug: 100 % 
Polyester � 12060008/00

27927999,- ,- 
BestpreisBestpreis

Ohne 
Plaid, 
Bettzeug u. 
Zierkissen



Viano schafft Ruhe
und Harmonie
Ihr neues Schlafzimmer -  für den unkomplizierten 
und modernen Einrichtungsstil.
Viano ist ein Schrank-, Bett- und Beimöbelprogramm, 
welches mit zeitloser Ästhetik und großer Vielfalt zu 
begeistern weiß.
Wer Stauraum und zeitgemäße Behaglichkeit im Schlaf-
bereich schätzt, wird unsere neuen Schlafraumlösungen 
lieben.
Klare Linien, glatte Oberflächen und schlichtes Design 
sind die typischen Merkmale des modernen Einrichtungs-
stils. Einfachheit und Funktionalität stehen ganz klar im 
Fokus. Bei allen Schrank-, Bett- und Beimöbelmodellen 
von Viano werden verschiedene Materialien in einer  
monochromen Farbpalette perfekt miteinander kombiniert 
und erzeugen einen stilsicheren, cleanen Look.

Davon haben  
  wir geträumt!

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM
Korpus schwarz, Front Farbglas champagner
1. BETT
Kopfteilpolster in Kunstleder soft grey, 100 % Polyester, Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm, ohne Lattenrost, Matratze und Bettzeug� 599,-  
2. NACHTTISCH
1 Schubkasten, hängend mit Stützplatte, ca. B 50 / H 49 / T 42 cm� 169,-  
3. PANEEL
mit Beleuchtung, ca. B 50 / H 30 / T 21 cm  Diese Möbel enthalten  
eingebaute LED-Lampen. Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.  � 119,-
4. KOMMODE
6 Schubkästen, Griff schwarz, ca. B 120 / H 119 / T 42 cm� 699,-  

Möbel mit Auszeichnung! 
Wir versichern Ihnen umwelt- und 
ressourcenschonende Fertigungs-
prozesse und erstklassige Qualität.

599,-
BETT1.

3.

4.

SCHRANK-AUSWAHL - GANZ NACH MEINEN WÜNSCHEN:
Front/Korpus Farbvarianten

Frontvarianten

Griffstangenvarianten

Drehtürenschrank-Maßanfertigungen 
für nahezu  
jede  
Raum- 
situation

399,-
KOMMODE8.

2.

TRAUMHAFT FLEXIBEL -  
BETTEN & BEIMÖBEL: 
Passende Betten und Beimöbel runden das 
Schrank-System gekonnt ab. Die Vielzahl an 
Kommoden, Betten und Nachttischen sorgt 
für Flexibilität.

P03_25  8

Rahmen und Matratze  
gegen Mehrpreis je 399,-



VIANO Spin - Drehtürenschränke
Ausführungen: Dekor, Glas, Glas matt, 
Spiegel, Grauspiegel und Massivholz

Elemente in den Breiten: 40, 50, 80,
100 cm und Höhen: 223, 236 cm

VIANO Slide - Schwebetürenschränke
Ausführungen: Dekor, Glas, Glas matt, 
Spiegel, Grauspiegel und Massivholz*

Schränke in den Breiten: 160, 180, 200, 240, 270, 
300, 320, 360, 400 cm und Höhen: 223, 236 cm

* nur bei VIANO SLIDE WOOD verfügbar

DREHTÜRENSCHRANK
5-trg, Front und Korpus Asteiche 
Nachbildung, 3 Mitteltüren Farb-
glas champagner, ca. B 250 / 
H 223 / T 60 cm 799,-

DREHTÜRENSCHRANK
6-trg, 6 Frontschubkästen und 
Glasrahmen-Mitteltüren, Front  
und Korpus Fango, ca. B 300 /  
H 223 / T 60 cm 1699,-

SCHWEBETÜRENSCHRANK
2-trg, Korpus schwarz, Frontbild 
Fyra, Front Glanz-/Mattglas 
schwarz, ca. B 200 /  
H 223 / T 68 cm 899,-

SCHWEBETÜRENSCHRANK
3-trg, Korpus weiß, Frontbild 
Duo, Front Glanzglas weiß,  
ca. B 270 /  
H 223 / T 68 cm 999,-

1499,-
DREHTÜREN-
SCHRANK

7.

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM
Front und Korpus seidengrau
5. BETT
Polsterkopfteil Kunstleder fango, 100 % 
Polyester, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne 
Lattenrost, Matratze und Bettzeug � 599,- 

6. NACHTTISCH
2 Schubkästen, ca. B 50 / H 48 / T 42 cm � 169,- 

7. DREHTÜRENSCHRANK
6 Türen, 6 Schubkästen, Griffe schwarz,  
ca. B 300 / H 223 / T 60 cm � 1499,- 

8. KOMMODE
4 Schubkästen, ca. B 120 / H 80 / T 42 cm � 399,-  

Frontvarianten

VIANO SLIDE  DUO 
3 Leisten

VIANO SLIDE  TRIO
2 Leisten

VIANO SLIDE  WOOD 
Massivholz

VIANO SLIDE  LINE 
Bauchbinde in Korpusfarbe

VIANO SLIDE  FYRA
4 Türenfelder pro Tür

   Stauraum   Stauraum
 in seiner  in seiner 
edelsten Form!edelsten Form!

MaximaleMaximale
   Flexibilitat   Flexibilitat....

169,-
NACHTTISCH6.BETT5.

MaximaleMaximale
   Flexibilitat   Flexibilitat....

   Stauraum   Stauraum
 in seiner  in seiner 
edelsten Form!edelsten Form!

Abgeschrägte Elemente

optional mit Schubkästen

Start-
element

Anbau-
element

Abschluss-
seite

Schub-
kästen

Anbau-
element

Start-
element

Anbau-
element

RegalAbschluss-
seite

+ + + + + + + + =

Start- und Anbauprinzip (Beispiel)

Geräumige 
Schranklösung

595999,- ,- 
BestpreisBestpreis

Einrichtungsbeispiel Eckschrank

M E I N E  M Ö B E L S T A D T

OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E
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mit der größten Auswahl an         Babyzimmern, Kinderzimmern, Abenteuerbetten, Schreib- 
tischen, Kinderwagen, Autositzen und Babyausstattung von ABS-Söckchen bis zur Zahndose

LIEGEBUGGY
komplett inkl. 
großem Korb, 

Verdeck,  
Haltebügel und 

Regenschutz

ÄRMELLÄTZCHEN
aus saugstarkem, weichem  
Frottier (100% Baumwolle)

2,2,99999,99
UVP

LAUFGITTER
105 x 96 x 76 cm, platzsparend  
zusammfaltbar, auch als Reisebett  
nutzbar, inkl. Transporttasche

49,49,999989,90
UVP

AUTO-BABYSCHALE
"Pebble 360",  von Geburt  
bis ca. 15 Monate, mit  
bester G-Cell Seitenauf- 
prallschutztechnologie, 
versch. Farben

129,129,9999
229,99
UVP

BABYZIMMER
weiß mit Griffen aus  
Buchenholz, komplett  
bestehend aus 
Kinderbett 70 x 140 cm,  
Wickelkommode und  
Kleiderschrank 2,5-türig  
(119 cm breit)

599,-599,-814,70
UVP

BABYZIMMER 
Luna Elm Dekor, weiß 
Nachbildung, komplett  
bestehend aus Kinderbett 
70 x 140 cm,  
Wickelkommode und 
Kleiderschrank 3-türig

999,-999,-
1277,- 
statt

MATRATZE
70 x 140 cm, atmungsaktiv, mit  
abnehmbarem und waschbaren Bezug

Bestpreis
79,-79,-

BEISTELLBETT
grau, 6,5 x 95 x 95,5 cm, 
passend für Boxspring- 

betten, inkl. Rollen  
und Bremsen, 1 Seiten- 

teil herablassbar,  
Gurtbefestigung zur 

Fixierung, 4-fach  
verstellbare Liegefläche

99,99,9999
159,99
UVP

79,79,9999
129,-
UVP

Seitenregal - 69,99



139,-
UNSER BESTPREIS

229,99LED-LEUCHTENSERIE
Metall schwarz, Glas innen weiß, 
außen smokey. 
Diese Leuchten enthalten eingebaute 
LED-Lampen. Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden.

MEMORY-
FUNKTION

HÖHEN-
VERSTELLBAR

DIMMBAR

LED-PENDELLEUCHTE
5 x 7,6 W LED, gesamt  
5.000 Lumen, 3.000 Kelvin,  
ca. L 119 / B 15 /H 50-180 cm

TASTDIMMER
MEMORY-
FUNKTION

LED-PENDELLEUCHTE
1 x 4,5 W LED,  gesamt  
680 Lumen, 3.000 Kelvin,  
ca. ø 15 / H 50-180 cm

LED-TISCHLEUCHTE
1 x 7,5 W LED, gesamt 980 Lumen, 
3.000 Kelvin, ca. ø 15 / H 33 cm

Durch Comfort -
Lift manuell hohen -

verstellbar
..

OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E
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M E I N E  M Ö B E L S T A D T

34,95

PENDELLEUCHTE
Holz naturfarben, 
4 x E 27 max. 240 W,  
ca. L 100 / B 15 / H 117 cm

149,-

PENDELLEUCHTE
1 x E 27 max. 60 W,  
ca. Ø 15 / H 120 cm

INTERLIVING LEUCHTEN
Metall schwarz matt, Rauchglas, mit Kunstlederbändern, Kabel textil 

schwarz, ohne Leuchtmittel, abgebildetes Leuchtmittel nur Dekoration

LED-DECKENLEUCHTE
Metall schwarz matt, IP 20, 1 x 15 W SMD-LED, 
gesamt 1.800 Lumen,  
3.000 Kelvin, ca. Ø 40 / H 15 cm. 
Diese Leuchte enthält eingebaute  
LED-Lampen. Die LEDs können  
nicht ausgetauscht werden.

TISCHLEUCHTE
1 x E 27 max. 60 W,  

ca. L 28 / B 16,5 / H 52 cm,  
mit Wippschalter

59,95

449,-
UVP

259,-

56,99
UVP

29,95

136,95
UVP

79,95

149,-
UVP

89,95

Besondere Wirkung durch die  
Bespannung aus naturlichem Leinen..

PENDELLEUCHTE
3 x E 27 max. 40 W,  
ca. L 92 / B 22 / H 110 cm      159,-

UVP
119,-

LEUCHTENSERIE
Stahl schwarz, Holz weiß, Textil 100 % Baumwolle, ohne Leuchtmittel. 

Abgebildete Leuchtmittel nur Dekoration. z. B.
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TEXTILSERIE
Digitaldruck, Bezug: 100 % Polyester,  
Füllung: 100 % Polyester 

3

2
1

WOHNDECKE
100 % Polyester, trocknergeeignet,  

waschbar bis 40°C,  
versch. Farben, ca. 150 x 200 cm 

auch in 
Übergröße
erhältlich

mit Reiß-
verschluss

SATIN-BETTWÄSCHEGARNITUR
100 % Baumwolle, trocknergeeignet, waschbar 

bis 60°C, versch. Größen und Farben,  
z.B. ca. 1 x 135 x 200 cm + 1 x 80 x 80 cm

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHEGARNITUR 
100 % Baumwolle, trocknergeeignet, waschbar 
bis 60°C, versch. Größen, z.B. ca. 1 x 135 x 200 cm 
+ 1 x 80 x 80 cm

auch in 
Übergröße
erhältlich

mit Reiß-
verschluss

69,95
UVP 39,39,9595

AB

49,49,999969,95
UVP

AB

1  NACKENROLLE 
ca. Ø 15 / H 40 cm

18,18,959524,95
UVP

2  LESEKNOCHEN
ergonomische Form, 
ca. B 42 / H 22 / T 22 cm

16,16,959524,95
UVP

3  KISSENHÜLLE 
ca. 45 x 45 cm,  
ohne Füllung  

14,14,959523,95
UVP

4  SITZHOCKER
Digitaldruck, Bezug: 100 %  
Polyester, Füllung: 100 %  
Polystyrol, ca. Ø 40/ H 50 cm 

39,39,959554,95
UVP

4

24,24,9595
39,99
UVP

JE



KOMBISERVICE 16-TLG.
schwarz, für vier Personen,  
komplett bestehend aus je vier  
Henkelbechern, Müslischalen,  
Frühstückstellern und Speisetellern

8,99
JE

BOWL
Ø ca. 19 cm
UVP 14,99

2,99
JE

KAFFEE- 
TASSE
ca. 240 ml
UVP 4,99

37223
OETI

DAUNEN-SET
bestehend aus Casettendecke 
medium, gefüllt mit 560 gr. 
weißen neuen Daunen und 
Federn (60/40) und Kissen gefüllt 
mit 1100 gr weißen neuen  
Federn und Daunen

OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E
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69,69,999995,82
UVP

69,69,9999137,88
UVP

BIO-BETTEN-SET
bestehend aus Ganzjahresbett 135 x 200 cm, 1010 gr.,  
gefüllt mit Paradies Fill Comfort, Bezug aus 100 %  
Bio-Baumwolle und Kissen 80 x 80 cm, gefüllt mit 940 gr. 
Paradies Softys, Bezug aus 100 % Bio-Baumwolle

149,149,9999
288,90
UVP

99,99,9595149,-
UVP

Alle  Farben um 40% reduziert!
PORZELLANSERIE "JASPER"

TOPFSET 4-TLG.
Edelstahl 18/10 mit Energie-
sparboden, für alle Herdarten

geeignet, bestehend aus drei Kochtöpfen 
16, 20 und 24 cm mit Glasdeckeln und 
einer Stielkasserolle 16 cm

VORRATSDOSEN-SET 5-TLG.
bestehend aus stapelbaren Dosen mit 
Dichtungsring im Deckel (1 x 2000 ml,  
1 x 1500 ml, 2 x 1000 ml, 1 x 425 ml)

79,79,9999284,90
UVP

KAFFEE-SERVICE 18-TLG.
bestehend aus je sechs Kaffeetassen,  
Untertassen und Kuchentellern

79,79,9999264,40
UVP

TEE-SERVICE 18-TLG.	
bestehend aus je sechs  
Teetassen in Friesengröße,  
Untertassen und Desserttellern

79,79,9999337,50
UVP

TAFEL-SERVICE 12-TLG
bestehend aus je sechs  
flachen und tiefen Tellern

KAFFEE-SERVICE 18-TLG.
aus feinem Porzellan, 
mit modern-floraler Optik, 
für sechs Personen,  
bestehend aus je sechs  
Kaffeetassen, Untertassen 
und Kuchentellern

TAFEL-SERVICE 12-TLG.
bestehend aus je sechs 
flachen und tiefen Tellern

19,19,999939,99
UVP

99,99,9999199,-
UVP

DOPPELFRITEUSE
2 x 3,8 l, 2850 Watt,  
8 Automatikprogramme, 
zwei individuell steuerbare 
Fritterkörbe

99,-99,-

124,99
UVP

74,99



797999,- ,- 
BestpreisBestpreis

AUSZIEHTISCH
Aluminiumgestell anthrazit,  

Keramiktischplatte Holzoptik,  
ca. B 100 / H 77 / T 200-260 cm

ausziehbar

P03_25  14

1. KURBEL-PENDELSCHIRM
Aluminiumgestell pulverbe-
schichtet anthrazit, Bespannung 
100 % Polyester, 360° drehbar, 
mit Kurbel, höhenverstellbar,  
ca. 280 x 280 cm� 6105 0002.62

2. ESSTISCH
Aluminiumgestell pulverbe-
schichtet matt anthrazit,  
Keramiktischplatte wood grey, 
ca. B 90 /  H 74 / T 160 cm  
� 2485 0046.13

3. DINING-MOVE-SESSEL
Aluminiumgestell pulverbe-
schichtet matt anthrazit,  
Flächen aus Ranotex®-Gewebe, 
inkl. Sitzkissen anthrazit,  
Bezug 100 % Polypropylen, 
ca. B 59 / H 112 / T 70 cm

3. DINING- 
MOVE-SESSEL

229,-JE

469,-
1. KURBEL-PENDELSCHIRM
    ohne Schirmständer

2. ESSTISCH

699,-

®

POSITIONSSTUHL
Aluminiumgestell anthrazit, Kunststoff- 
geflecht braun, inkl. Kissen, Bezug  
100 % Polyester, ca. B 59,5 / H 110 / T 67 cm

199,-JE



COUCHTISCH
Gestell Aluminium pulverbeschich-
tet anthrazit, Tischplatte Sintered 
Stone, ca. B 120 / H 38 / T 60 cm 199,-

LOUNGE-SET
Gestell Aluminium pulverbeschichtet anthrazit, Rücken- 
lehne aus Rope, inkl. Sitz- und Rückenkissen, Bezug  
100 % Polypropylen, best. aus:  2 x Sessel: ca. B 80,5 /  
H 82,5 / T 80,5 cm, 2er-Sofa: ca. B 180 / H 82,5 / T 80,5 cm

1499,-
inkl. Nierenkissen, 
ohne Couchtisch

M E I N E  M Ö B E L S T A D T

OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E
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1. AUSZIEHTISCH
Gestell Aluminium pulverbeschichtet  
anthrazit, Tischplatte Sintered Stone,  
ca. B 180 - 240 / H 76,5 / T 100 cm

2. POSITIONSSTUHL
Gestell Aluminium pulverbeschichtet 
anthrazit, Rückenlehne aus Rope,  
Sitzfläche anthrazit, Bezug 100 %  
Polyacrylfaser, ca. B 63 / H 107 / T 57 cm,  
inkl. Rückenverstellung

3. ARMLEHNSTUHL
Gestell Aluminium pulverbeschichtet  
anthrazit, Rückenlehne aus Rope,  
Sitzfläche anthrazit, Bezug 100 % Poly- 
acrylfaser, ca. B 66,5 / H 107 / T 57 cm

2. POSITIONS- 
    STUHL

199,-JE

3. ARMLEHNEN- 
    STUHL

179,-JE

1. AUSZIEHTISCH

999,-

GARTENMÖBELGRUPPE
Aluminiumgestell pulverbeschichtet matt 
anthrazit, Fläche aus Gardino®-Geflecht  
charcoal grey, inkl. Kissen taupe meliert, 
Bezug 100 % Polypropylen, ohne Dekoration 999,-

AUSZIEHTISCH
Keramiktischplatte washed-grey, 

 ca. B 160- 200 / H 77 / T 90 cm

DINING MOVE SESSEL
Rückenlehne stufenlos per Knopfdruck 
verstellbar, ca. B 62 / H 110 / T 72 cm

229,-JE

Ruckenlehne per  
Knopfdruck  verstellbar

..

ausziehbarInklusive Kissen



M E I N E  M Ö B E L S T A D T

maschal einrichtungs- &  
einkaufszentrum gmbh
Altjührdener Str. 47
26316 Altjührden bei Varel

Tel. 0 44 56 / 98 80 | www.maschal.de

Öffnungszeiten:
Mo. - Fr. 10 - 19 Uhr | Sa. 9.30 - 18 Uhr

Alles solange der  
Vorrat reicht. Gültig  
bis zum 07.04.25.

OHNE DEKO

A LLE S 
A BHOL-
PR E IS E

ESSTISCH
Gestell Aluminium pulverbeschichtet  
anthrazit, Tischplatte Sintered Stone,  
ca. B 220 / H 75 / T 100 cm

999,-

ARMLEHNSTUHL
Gestell Aluminium pulverbeschichtet anthrazit,  
Rückenlehne aus Rope, inkl. Sitz- und  
Rückenkissen, Bezug 100% Polypropylen, 
ca. B 69 / H 80 / T 59 cm JE219,-

DREHSTUHL
Gestell Aluminium pulverbeschichtet anthrazit,  
Rückenlehne aus Rope, inkl. Sitz- und Rücken-
kissen, Bezug 100% Polypropylen,  
ca. B 69 / H 80 / T 59 cm JE239,-

GASGRILL SPIRIT E-325S GBS
mit drei Brennern und Sear Zone  

für Hochleistungs-Hitze

599,599,--999,-
UVP

Weber Grill-SeminareWeber Grill-Seminare
25. April 2025 - Weber Meat Master Class

23. Mai 2025 - Weber Mediterran
20. Juni 2025 - Weber Meat Master Class

22. August 2025 - Weber Streetfood
19. September 2025 - Weber Meat Master Class

Weber PromotionWeber Promotion
(während der Öffnungszeiten)

25. Mai 2025 und 04. Oktober 2025

Der Fruhling ruft: Machen Sie Ihren Garten startklar!..


